



## Накануне Вербного воскресенья православные верующие прошли путем Иисуса Христа из Вифагии в Иерусалим

[gallery order="DESC"]

7 апреля 2012 года, в канун праздника Входа Господня в Иерусалим, в Троицком соборе Русской духовной миссии архимандрит Сергей (Объедков) отслужил Всенощное бдение, во время которого были освящены и розданы паломникам пальмовые ветви.

Вечером православные священнослужители и богомольцы из России, Греции, Румынии и других стран встретились в селении Виффагия, откуда, согласно Евангелию, Господь некогда начал Свое торжественное шествие в Иерусалим.

Участники крестного хода начали шествие из Виффагии и через Елеонскую гору спустились к Стефановым воротам Старого города. Впереди крестного хода несли икону Входа Господня в Иерусалим, а пальмовые ветви в руках богомольцев служили живым напоминанием о тех радости и ликования, с которыми встречали Спасителя жители древнего Иерусалима.

Возглавил крестный ход архиепископ Севастийский Феодосий (Иерусалимский Патриархат). В шествии принимали участие клирики Русской духовной миссии в Иерусалиме, игуменья Георгия с сестрами Горненского монастыря, многочисленные паломники.

В день праздника Входа Господня в Иерусалим Блаженнейший Патриарх Святого Града Иерусалима и всей Палестины Феофил III возглавил Божественную литургию в храме Воскресения Христова. Предстоятелю Иерусалимской Православной Церкви сослужили иерархи и клирики Иерусалимского Патриархата, начальник Русской духовной миссии архимандрит Исидор (Минаев), заместитель начальника Миссии игумен Феофан (Лукьянов). По окончании литургии был совершен крестный ход вокруг Кувуклии и по внутренним галереям храма Гроба Господня.

После богослужения состоялся торжественный прием в Тронном зале Иерусалимской Патриархии, сообщает **сайт Русской духовной миссии в Иерусалиме**.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/54338/>